Vysledky domacich tkolt ke cviceni ¢. 3

(a) P a Q jsou ruznobézné,
dim(PU Q) =3,dim(PNQ)=1.
(b) P a Q jsou ¢astecné mimobézné,
dim(PUQ)=4,PNQ=0.
(c) P a Q jsou ruznobézné,
dim(PU Q) =3, dim(PNQ)=0.
(d) P a Q jsou rovnobézné,
dim(PLUQ) =3, PN Q = 0.
(e) P a Q jsou Uplné mimobézné,
dim(PU Q) =5,PNQ=0.

Parametricky popis hledané piimky:
p: X =1[2,-1,6,5] +s(1,3,—-2,—1).
Prusecik:

pNn={4,5,2,3]}

Parametricky popis hledané primky:

h: X =156,1,4 4+ w-(1,-1,1,-1).
Pruseciky:

hng={[56,1,4]}, hnr=1{[7,4,3,2]}.

Dudlni baze ~* = (91, 92, 93, 94, g5 )7 kde
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91(($17$2,$3,$47$5)) = 17%1 — {3%2 — 17T3 + 25,

_ 4 5 3 5
92((I1,ZL’2,1’3,I4,I5)) = 11t + 11%2 — 1703 — 17%4s

_ 4 5 3 5
g3((21, 23, @3, 04, 75)) = %2 T s~ % = s
9a((w1, 02, 03, 04, 05)) ==y + Ers+ 2y — 2o
4 1, 42,43, L4, L5 1141 113 1104 1125,
g5((x1, 9, T3, T4, 75)) =—->2) — 20 LAy 4 by
5 1, 42,43, L4, L5 1141 1142 1104 11 %5-

Baze 6 = (h17 hg, h3, h4, h5), kde
h, = (5,-10,10, —5,1),
h, = (—4,10, 10,5, —1),

hs = 1.(3,-9,10,-5,1),

h4 = %(_27 77 _97 57 _1)7
1

hs = L-(1,-4,6,—4,1).
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